

# 逃犯自学反侦查术潜逃8年用真名

**事件回放:**  
为报父仇跨八省追凶

2000年12月26日10时许,江西省鄱阳县莲湖乡的李汉文听邻居说,自己和别人合伙承包的鱼塘里,有人用电网打鱼。李汉文立即与合伙人开船去看情况。

到现场后,李汉文等人发现,邹道洪、邹传彬、邹传森、邹传根父子等拿着短刀、鱼叉、马刀等凶器,纠集了10多人正强行打鱼。当李汉文等人靠近邹氏父子的小船后,邹氏父子等7人携带凶器跃上李汉文的船,将赤手空拳的李汉文当场杀死。作案后,7名嫌疑犯外逃,鄱阳县公安局多次组织专门力量追逃未果。

之后,李汉文的儿子李军踏上漫漫追凶路,他先后辗转8省追凶,协助警方抓获5名嫌犯。

在李军强大的追凶决心下,有嫌犯承受不了心理压力,2004年,邹道洪主动投案;去年4月9日,主犯之一邹传根也主动投案,经江西省高院终审判决,被判有期徒刑十年。

去年7月5日,媒体刊发了《鄱阳男子为报父仇跨8省追凶》一文,社会反响巨大,包括中央电视台、江苏电视台在内的8家电视台纷纷介入,而网站转载的有近百家。

“报道引起了省公安厅的

高度重视。”李军说。今年3月份,省公安厅将此案件列为重点督办案子。

**嚣张嫌犯:**  
**逃亡8年一直用真名**

邹传彬是邹氏三兄弟的老大,也是这起命案中最重要的犯罪嫌疑人。今年4月份,鄱阳县公安局获取一条重要线索:邹传彬可能藏身于湖南省邵阳市。鄱阳县公安局立刻成立了专案追逃组,由局党委委员占春庄任组长,先与湖南警方取得了联系。“既要对对方调查,又要不打草惊蛇,在实践中难度很大。”占春庄说,基于这个原因,他们决定去邵阳实地排查。为了做到保密,他们选择了星期五出发,“连公安局其他的同事都不知道”。

5月9日,追逃组抵达湖南邵阳市,民警们在海洋制造业公司的财务账册上,竟发现了大量签字为“邹传彬”的字样。占春庄说,嫌犯在该公司从事水电安装,一直使用真名,前6年一直在福建,近两年来到了湖南,“这是对公安的挑衅”。

**追捕艰辛:**  
**“嫌犯反侦查能力很强”**

占春庄表示,嫌犯反侦查能力很强,整个追捕过程中民警曾三进邵阳市。

可能是隐隐感觉到那里

“抓到了,最重要的嫌犯邹传彬在湖南被抓获了。”19日,远在湖南的李军通过电话激动地向记者报来喜讯。去年7月5日,媒体刊发了《鄱阳男子为报父仇跨8省追凶》一文,社会反响巨大,江西孝子为父追凶的事迹感动了很多人,包括中央电视台、江苏电视台在内的8家电视台介入,近百家网站转载。这起被江西省公安厅列为重点督办的案子终于迎来重大转机。



邹传彬被抓捕归案

不对劲,邹传彬以父亲去世要回家奔丧为由,于十多天前就请假“回家”。

民警确信他不敢回家,通过缜密侦查,最终确定嫌犯邹传彬去了邵东县。11日下午,追逃组赶到了邵东县,一了解到,邵东县全县人口100多万,城市流动人口达15万多,查找邹传彬无疑是大海捞针。

13日,追逃组又回到邵阳市,民警决定从嫌犯所在的海洋制造业公司入手。

为了防止有人通风报信,追逃组找到海洋制造业公司工程部一名年纪比较大的与嫌犯关系一般的本地人。通过旁敲侧击,专案组得知邹传彬还有3万元工程款在公司没有结算,民警推测邹传彬暂时不会

远离邵阳市。

老人透露邹传彬可能在娄底市这一信息后,追逃组连夜赶到了娄底市,在娄底连续侦查了两天,最终无功而返。

无奈之下,民警决定围绕邹传彬在公司里的关系人展开细致的侦查工作,并得到了两名关系人的积极配合。

“我们把邹传彬作案的情况如实告诉他们。”占春庄组长说,这两人也深知轻重,他们同意协助警方抓捕邹传彬。

5月16日,在邵阳市布置好工作以后,追逃组又赶到娄底市。“嫌犯又打电话给我了,说要到邵阳市见我,我该怎么办?”一名关系人在电话中的声音很颤抖。

“听到这个消息,我们的心情太激动了!”占春庄说,他要求当地民警尽全力稳住这两名关系人。晚上10点多钟,等到占春庄等人到达后,嫌犯的手机又回到了习惯性的关机状态,在约定的地方,嫌犯并没有与两关系人接触。“也许是一名关系人说话声音有些发抖的原因,致使警惕的邹传彬意识到不妙”。通过这次的抓捕行动,民警意识到邹传彬不是一般的狡猾。

**嫌犯被抓:**  
**裁剪书报学习反侦查**

“几天的追逃中,民警有

些泄气了。”民警占兵兵告诉记者,但追逃组民警并没有放弃。占春庄决定从嫌疑人的生活习惯着手,确定一个重点,兵分两路,把所有沿街的店、所有的旅社找一遍。

18日晚9时许,李军跟随曹教导员一组,一起寻找嫌犯。在花山派出所附近的一个巷子里,走在前面的李军迎面撞上了一张在梦里千百次见面的熟悉面孔。

“当时我用手半遮着脸,怕他认识我而逃跑,好在犯罪嫌疑人没有发现我。”李军极力压抑着激动的心情。

待邹传彬走进一家游戏室,他小声地对曹光明说:“曹教导员,他就是嫌犯。”另一组的占春庄接到电话后,和两个民警兴奋地狂奔而来。4分钟之后,正在游戏室里玩赌博机的邹传彬被抓住了。

在嫌犯的包里,民警诧异地发现嫌犯竟从书籍上裁剪出许多的“如何逃脱公安侦查”之类的资料,邹传彬承认,每当夜深人静,他就研究这些材料,久而久之,他的反侦查能力就提高了。

记者了解到,这起案件仍有主要嫌犯之一的邹传森未到案。民警表示,对下一步的抓捕工作非常有信心。

据《江南都市报》

## 找到好工作不再难 —ACCP5.0开创就业新篇章

2008年江苏省高校毕业生人数达到42万,而社会所能提供的就业岗位仅为28万。南京作为江苏省会,著名“大学城”,省内外学子与求职者汇聚,就业形势可想而知。

**就业难的原因:**

**供需差别大:** 年均岗位新增36%,而待就业人数新增130%;  
**教学脱离实际:** 课程设置、教学目标的差异,导致高校培养的人才,难以符合企业实际的用人要求;  
**动手能力差:** 理论知识丰富,但缺乏动手能力与工作经验,企业培养成本太大;  
**缺乏职业素养:** 怕吃苦、爱面子,不堪重负,频繁跳槽;

**ACCP5.0解决的问题:**

**人才需求大:** 软件行业以每年30%的速度持续增长,人才需求旺盛,待遇高;  
**以就业为导向:** 从企业需求出发,收集5362家企业招聘信息,逆向研发课程,保障就业;  
**强调动手:** 8大项目26个案例、286个技能点、52000行代码编写,等于1年工作经验;  
**职业导向训练:** 使学员具备职业人必备素质;

**小营校区口碑见证实力:**

**学友众多:** 7年ACCP办学经验,培养学子4000余名;  
**家长认可:** 一位母亲在孩子学成就业后,又送来5个亲戚的孩子;  
**企业赞誉:** 500余家就业合作企业,这源自用人单位对学员的认可和赞誉;  
**政府支持:** 先后获得“市软件人才培训基地”、“软件人才就业培训基地”、“软件产业化人才培养专项基金”等荣誉;

校址:珠江路609号东来科技大厦二楼 电话:025-833684399  
网址:www.pledu.com 10101010呼“北大青鸟培训” WE CHANGE LIVES

## 学紧缺技能 找一份好工作

GAMFE 江苏益智  
随着北京、上海、天津、大连、长沙、苏州、南京等动漫游戏产业基地的落成,动漫游戏人才需求出现巨大的缺口。动漫游戏工程师不仅是在薪资待遇上比传统高科技产业上具有优势,而且就业渠道也非常广泛,凭借汇众益智遍布全国的就业网络,毕业学员可在南京就业,也可在全国各大城市就业。

汇众益智在多年的办学实践中,首创“动漫游戏人才培养+商业动漫游戏开发实训+10大就业保障+名企订单培养”的模式,为各大动漫游戏企业输送了数千名合格的动漫游戏人才。现汇众益智南京校区,受百家动漫游戏企业委托,定向培养专业人才40名!

详情请咨询: 025-85420528/85420529

网址: nj.gamfe.com 游戏教育 nja.gamfe.com | 益智教育 )

地址: 南京市玄武区板仓街91号世界之窗文化产业园区动漫城二楼

部分岗位	薪资待遇
游戏美术方向	2000-4000元
游戏助理(美术/场景)、游戏动画设计、3D美工、游戏美术策划、原画设计师、UI制作……	
游戏程序开发方向	2500-6000元
网页游戏(手游)、网页开发、C++程序员、设计师、3D Animation、客户端软件工程师……	
动漫设计与制作方向	3000-8000元
原画师、FLASH动画制作、3D后期剪辑师、建筑及环境模型师、3D动画师……	



## 新加坡公立高校

工薪家庭教育国际化的平台

热门专业、高额奖学金、助学金、学费减免30%-80%、无息贷款、欧盟交流、留新工作、申请绿卡……

**新加坡普理大学招生倒计时**

◆ 先进美式教学 ◆ 打造商业精英 ◆ 政府补贴+奖学金  
报考条件:预计18岁高二成绩 4.0以上,英语成绩优秀  
截止日期:2008年5月31日

(最新消息:①级江苏省学生现已赴美国参加为期两个月的社会实践项目)

**理工学院招生正式启动**

◆ 政府资助80%学费 ◆ 合法打工 ◆ 无须资金担保 ◆ 留新工作三年  
招生院校:新材理工学院、义安理工学院、南洋理工学院、淡马锡理工学院、共和理工学院  
报考条件: 高二、高三及07年高中毕业生  
截止日期: 2008年6月20日

报名地点:江苏省教育国际交流服务中心新加坡项目部(南京市北京西路15号105-A座)  
报名热线: 025-83359511(宋老师)、83358566(陈老师)、83358566(周老师) 网址: www.jsea.org

## 江苏教育国际交流服务中心

—CSSAbroad-USA



### 美国14所名校招生主任携奖学金来宁招生面试

**报名条件:**

※ 省市重点高中在校高二高三;  
※ 高中成绩优良  
※ 英语单科成绩 90 分以上

**热点:**

※ 美国大学直接面试,现场录取  
※ 100%获得奖学金(优秀者全额奖学金)  
※ 无需语言成绩08年9月入读美国大学  
※ 确保签证成功

**报名:即日起 笔试:预约**

**面试:6月15日 录取:6月底**

**联系地址:** 江苏省教育厅一楼(南京市北京西路15号)

**电话:** 025-83335942、83335799、83335498

**面试:6月15日上午 9:00-12:00**

**地址:** 南京市中山路75号(新街口附近)

◆南京中心大酒店二楼百花园厅

## 读北大青鸟,做网络精英!

—— 30万IT精英的传奇人生

南京鼓楼校区优势资源

深厚的教学背景:依托北京大学雄厚教育资源和印度APTECH公司成功的IT人才培训经验,培养掌握系统的专业理论知识、实践操作、运营、设计、系统集成、安全防护技术等具有工程化特点的新型网络人才。  
优良的教学环境: 1100平米超大网络实训机房、全新开设网络营销、平面设计、UI设计、3D设计、游戏设计、手机应用设计等新兴专业。  
权威的国际认证: 学员毕业后即可获得国家劳动和社会保障部颁发的OSTA认证证书、北京大学APTECH颁发的权威国际认证证书。  
完善的就业服务: 所有通过认证的学员,均可由总部推荐至、区域就业办事处、十项就业面试,参加多层次的职业生涯规划与应聘技巧培训。

★ 网络工程师就业面广  
信息化社会网络工程师的就业不再局限于某个特定产业,各行各业的网络人才需求注定了其就业前景广阔。  
★ 网络工程师职业生涯长  
网络工程师的职业生涯与年龄无关,是越有经验越有价值的职业。

北大青鸟南京鼓楼校区  
网址: www.njqn.com.cn

地址:山西路8号金山大厦A座9层  
免费电话 10101010 呼“北大青鸟学校”

## 免费试听课开课通知 —— 国家信息化计算机教育认证中心

**软件人才需求缺口大**

教育部、信产部日前发布权威报告,指出我国软件人才急缺,需求量达到400万,目前软件人才缺口高达200万。而作为软件名城的南京云集了全国大部分知名IT企业,其中80%以上的企业面临高薪难觅到技能型软件人才的局面。

**软件工程师就业面广**

信息化社会中软件工程师的就业不再局限于某个特定产业,各行各业都需求软件人才,注定了其就业的广泛性。

**软件工程师职业生涯长**

软件工程师就像医生,从业时间越长,经验越丰富,收入也就越高。年薪酬增长随着行业薪酬上涨和个人经验提升快速上涨。

电话: 025-833680199

网络交流: www.wishnj.cn

XZSOFT

喻知软件

试听时间为四周

**软件工程师班:**

高中、中专(60名)

开课时间:6月10日

**模块强化训练班:**

CJAVA.NET开发

大专及以上学历(40名)

开课时间:6月2日